

Poročilo

**o realizaciji letnega programa Društva za ZN za
Slovenijo**

1. 1. – 31. 12. 2024



**Društvo za Združene narode za Slovenijo
United Nations Association of Slovenia**

Ljubljana, marec 2025



Društvo za Združene narode za Slovenijo
United Nations Association of Slovenia

KAZALO

1 UVOD	3
2 FINANCIRANJE	3
3 INFORMATIVNA DEJAVNOST	4
4 IZOBRAŽEVALNA DEJAVNOST	7
4.1 SODELOVANJE NA FESTIVALU LUPA 2024	7
4.2 PROSLAVA OB DNEVU ORGANIZACIJE ZDRUŽENIH NARODOV	7
4.3 ERASMUS+ PROJEKT »YOUTH WORK FOR DIVERSITY AND INCLUSION«	9
4.4 PROSLAVA OB DNEVU ČLOVEKOVIH PRAVIC	10
4.5 DELAVNICE ZA OSNOVNOŠOLCE IN SREDNJEŠOLCE	10
5 MODEL UNITED NATIONS SLOVENIA CLUB (MUNSC)	13
6 SODELOVANJE Z MLADINSKIM SVETOM SLOVENIJE	14
6.1 MLADINSKI DELEGAT PRI OZN	14
6.2 MLADINSKI PODNEBNI DELEGAT PRI OZN	14
7 SODELOVANJE S SLOVENSKO NACIONALNO KOMISIJO ZA UNESCO	15
8 SODELOVANJE PRI IZVAJANJU LETNEGA PROGRAMA DRUŠTVA ZA ZN ZA SLOVENIJO IN DRUGE AKTIVNOSTI	15



Društvo za Združene narode za Slovenijo
United Nations Association of Slovenia

1 UVOD

Splošen cilj Društva za Združene narode za Slovenijo (v nadaljevanju: društvo) v letu 2024 je bil tako kot v preteklih letih krepite partnerstva po Sloveniji za nadgradnjo pestrega programa društva iz preteklih let.

Ciljna skupina so bili predvsem mladi do 29. leta starosti. Slednje smo nagovarjali na različne načine in prek raznolikih aktivnosti, vse s ciljem, da jih čim bolj tesno povežemo z Organizacijo združenih narodov. Vsekakor smo tudi osveščali širšo javnost o delovanju društva, še posebej skozi lasten medij pOZNavalec, da je bila širša javnost pozorna na nas in na naš pester program.

2 FINANCIRANJE

V prvi polovici leta 2024 je društvo na podlagi statusa društva v javnem interesu na področju zunanjih zadev z Ministrstvom za zunanje in evropske zadeve (MZEZ) sklenilo Pogodbo o strokovnem sodelovanju v letu 2024, ki opredeljuje sodelovanje na področju delovanja ZN, in v skladu s to podpisalo pogodbo v vrednosti 8.000,00 evrov.

Od Slovenske nacionalne komisije za UNESCO (SNKU) bomo prejeli 10.000,00 evrov za izvedbo projektov UNESCO mladinske platforme (UMP) v letu 2024, in sicer decembra 2024.

Dodatni viri prihodkov so še članarine, donacije iz dohodnine in sodelovanja s partnerskimi organizacijami, ki so znašali 7.346,89 EUR.



Društvo za Združene narode za Slovenijo
United Nations Association of Slovenia

3 INFORMATIVNA DEJAVNOST

3.1 SPLETNE STRANI DRUŠTVA

Mladinska sekcija je javnost o svojih dejavnostih obveščala predvsem preko spletnih strani društva (www.unaslovenia.org) pri čemer je osrednjo vlogo obveščanja javnosti o tematikah, ki so pomembne, prevzel spletni medij pOZNavelec (www.poznavalec.org).

Društvo je s pomočjo prostovoljcev mladinske sekcije v letu 2020 in 2021 obsežno posodobilo in nadgradilo krovno spletno stran (www.unaslovenia.org) s prenovljeno grafično podobo in postavitvijo strani, vključno z angleško verzijo strani. V obdobju, na katerega se nanaša to poročilo, so se nadaljevala dela na spletni strani, s poudarkom na novicah. Spletno stran urejajo Boštjan Jerman, Patrik Bole in Luka Hiti.

V letu 2013 je bila v sodelovanju z MZEEZ (takrat MZZ), Ministrstvom za izobraževanje, znanost in šport ter UNIS na Dunaju pripravljena nova spletna stran »Skupaj močnejši« o OZN in vlogi Slovenije v njej (www.skupaj-mocnej.si). Gre za nadaljevanje izobraževalnega projekta o OZN za mlade, ki smo ga pričeli maja 2012 z izdajo priročnika o OZN in vlogi Slovenije v njej z naslovom »Skupaj močnejši«, namenjenega učencem tretjega vzgojo-izobraževalnega obdobja in njihovim učiteljem. Spletno stran smo vzdrževali in posodabljali tudi v 2024 oziroma v obdobju, na katerega se nanaša poročilo. Med novosti smo vključili primere dveh delavnic za otroke, in sicer »Čebele naše prijateljice« in »Kulturna dediščina«. Projekt koordinira Boštjan Jerman.

Model United Nations Slovenia Club (MUNSC) je svoje navdušence obveščal o aktualnih dogodkih prek strani na družbenem omrežju Facebook (www.facebook.com/MUNSLoveniaClub) ter preko Instagram profila (www.instagram.com/munslovenioclub/) za konferenco *MUNSC Salient* pa deluje namenska spletna stran (www.salient.si).



Društvo za Združene narode za Slovenijo
United Nations Association of Slovenia

Društvo še vzdržuje spletno stran naše UNESCO mladinske platforme (<http://unesco-mladi.si/>), ki sta jo urejala Boštjan Jerman in Urška Pliberšek.

3.2 DRUŽBENA OMREŽJA

Splošni pregled:

Društvo je prisotno tudi na:

- Facebooku: www.facebook.com/UNASlovenia,
- Twitterju: www.twitter.com/unaslovenia,
- LinkedIn: www.linkedin.com/company/united-nations-association-of-slovenia).

Ločeno imamo strani še za MUNSC:

- Facebook: www.facebook.com/MUNSlloveniaClub,
- Instagram: www.instagram.com/munslovenioclub/ in <https://www.instagram.com/salient.munsc/>,
- Twitter: www.twitter.com/salientmunsc,

Spletni medij pOZNavalec:

- Facebook: www.facebook.com/pOZNavalec,
- Twitter: <https://twitter.com/poznavalec>

UNESCO mladinsko platforma

- Facebook: www.facebook.com/UNESCOmladi.

Profile so urejali prostovoljci pod vodstvom Ane Stražar ter člani in članice MUNSC.

3.3 SPLETNI MEDIJ »pOZNavalec«

Društvo je v letu 2016 vzpostavilo [nov spletni medij »pOZNavalec«](#) s ciljem skozi kakovostne vsebine mednarodnega značaja, s poudarkom na temah OZN in UNESCO, osveščati širšo



Društvo za Združene narode za Slovenijo
United Nations Association of Slovenia

javnost o aktualnem dogajanju na področju: Agende 2030 za trajnostni razvoj, izobraževanja za 21. stoletje, človekovih pravic, miru ter varnosti, družbe znanja, medkulturnega dialoga in naravne ter kulturne dediščine. Društvo je postavilo uredniški odbor, ki je pripravil dolgoročno strategijo delovanja novega medija, po kateri si društvo prizadeva ustvarjati dnevne novice, ki so hkrati sinergija dosedanjih prizadevanj društva pri informiranju javnosti, vključno z umestitvijo novega medija kot osrednjega sredstva osveščanja javnosti (integracija z obstoječimi spletnimi stranmi: UMP, UNAS, mirovne operacije, Skupaj močnejši, trajnostni razvoj). Medij »pOZNavalec« je od 13. decembra 2016 vpisan v razvid medijev pri Ministrstvu za kulturo. Spletni medij je postavil Boštjan Jerman. V 2024 je društvo nadaljevalo z obveščanjem javnosti preko spletnega medija in sodelovalo pri promociji vsebin iz področja delovanja OZN in ciljev trajnostnega razvoja.

Glavni urednik je bil Boštjan Jerman, za pripravo vsebin pa sta še skrbela Urška Pliberšek in Anže Mediževac s pomočjo ostalih zainteresiranih prostovoljcev. Skozi celo leto smo objavljali novice na pOZNavalcu v skladu z načrti. Objavili smo **309 prispevkov** (podatek od 1. januarja do 31. decembra 2024). Od 1. januarja do konca decembra 2024 smo imeli dobrih **21.000 ogledov**.

Objavljali smo tudi sočasno na Facebook profilu pOZNavalec (www.facebook.com/pOZNavalec).

V letu 2024 smo še imeli **izvedeno prakso** za pomoč pri promociji Agende 2030 in pisanju člankov za pOZNavalca. Praksa se sicer še nadaljuje v leto 2025. Mentorstvo je izvajal in še izvaja Boštjan Jerman.



Društvo za Združene narode za Slovenijo
United Nations Association of Slovenia

4 IZOBRAŽEVALNA DEJAVNOST

4.1 SODELOVANJE NA FESTIVALU LUPA 2024

V septembru 2024 smo bili prijavljeni na festival LUPA v Ljubljani, kjer se predstavlja ideje in cilje Društva za Združene narode za Slovenijo. Zaradi zelo slabe vremenske napovedi je dogodek žal odpadel.

4.2 PROSLAVA OB DNEVU ORGANIZACIJE ZDRUŽENIH NARODOV

Dne 28. oktobra je v dvorani Državnega sveta v Ljubljani potekala 10. obletnica instituta mladinskega delegata pri Organizaciji združenih narodov (OZN), in sicer ob proslavi dne OZN, ki smo ga praznovali 24. oktobra.

Institut mladinskega delegata Slovenije pri OZN, ki je bil leta 2014 ustanovljen v sodelovanju Mladinskega sveta Slovenije, Ministrstva za zunanje zadeve in Društva za Združene Narode za Slovenijo z namenom, da ponesejo glas mladih iz Slovenije na najvišje nivoje odločanja v OZN in drugih mednarodnih odločevalskih procesih. Mladi delegati imajo tako priložnost zastopati interese slovenske mladine na najvišjih ravneh globalne diplomacije in opozoriti na ključne izzive, s katerimi se soočajo mladi danes.

Dogodek je otvoril podpredsednik za mednarodno sodelovanje pri Mladinskem svetu Slovenije, Žiga Ciglarič: “V zadnjih 10 letih smo partnerji spisali zgodbo o uspehu. Vsak slovenski mladinski delegat je imel drugačno ozadje, drugo zgodbo. Vsem pa je bilo skupno to, da smo ob svoji raznolikosti in ob različnem »fokusu« uspešno in glasno reprezentirali mnenje vseh mladih iz Slovenije, ob tem pa ste nam vsi partnerji stali ob strani, za kar se vam v svojem in v imenu mladinskih delegatov iskreno zahvaljujem. Kot podpredsednik MSS za mednarodno sodelovanje se na tem mestu zavežujem, da bo ohranjanje mladinskega delegata pri OZN ena izmed glavnih prioriteta, pri tem pa se bomo zavzemali za še večje vključenost vseh partnerjev,



Društvo za Združene narode za Slovenijo
United Nations Association of Slovenia

predvsem pa to, da bodo mladi iz naše države imeli možnost sodelovati na najvišji diplomatski ravni. Ob deseti obletnici še enkrat iskreno čestitam vsem prisotnim in se zahvaljujem partnerjem, ki ste nam, mladim, omogočili, da imamo predstavnika tudi pri Združenih narodih. Na MSS smo zadovoljni z razvojem samega delegata in tudi tem, kje ste (smo) bivši mladinski delegati danes – čeprav se je naš mandat že zaključil, smo vsi še vedno aktivni zagovorniki potreb mladih, ranljivih skupin in manjšin, ob tem pa dokazujemo, da nikoli nismo premladi, da bi spremenili svet.”

Aktualni mladinski delegat pri OZN, Max Davidović, je izpostavil: “Ob prvem desetletju instituta vas torej vse pozivam, da podpremo in še naprej razvijamo obstoječe institute zagovorništva preko vključevanja v delo doma in po svetu, z okrepljeno finančno in strukturno podporo ter na najbolj osnovni ravni – s komunikacijo. Komunikacijo skupnih prioritet, volje in načrtov. Tam naj se naše delo začne, in z realizacijo interesov slovenske mladine tudi konča. Skupaj nam bo to uspelo.”

Na dogodku je bila predstavljena tudi Deklaracija o prihodnosti mladinskih delegatov, ki med drugim opozarja, da je mlade treba ne le slišati, ampak jim tudi omogočiti konkretne priložnosti za sooblikovanje naše skupne prihodnosti, in sicer z vključevanjem v odločevalske procese in ponujanjem priložnosti za podajanje mnenj mladih na obravnavane tematike. Da bi dosegli dolgoročen uspeh Instituta mladinskega delegata Slovenije, je nujno zagotoviti stabilno in dolgoročno financiranje.

V zaključnem delu dogodka je Društvo za Združene narode za Slovenijo podelilo priznanja avtorjem in avtoricam za najboljša diplomska, magistrska in doktorska dela na področju delovanja OZN. Dobitniki priznanj so Ana Maša Leskovšek, dr. Anka Mohorič Kenda, Janina Mikič, Maja Drnovšek, Patricija Glavica, Patrik Bole in dr. Tadej Košmerl.



Društvo za Združene narode za Slovenijo
United Nations Association of Slovenia

4.3 ERASMUS+ PROJEKT »YOUTH WORK FOR DIVERSITY AND INCLUSION«

Evropa se sooča z velikimi izzivi na področju raznolikosti in vključevanja zaradi dejavnikov, kot so demografski premiki, vztrajna diskriminacija, rasizem, širjenje dezinformacij in vpliv tehnološkega napredka. Gospodarska neenakost, socialna izključenost, kulturna raznolikost in polarizacija te probleme le dodatno povečujejo.

V odziv na te izzive je društvo sodelovalo v projektu »Youth Work for Diversity and Inclusion«. Projekt pod organizacijo Erasmus+ je bil zasnovan na prepričanju v moč civilne družbe in mladinskega dela pri doprinosu za boljši jutri. S spodbujanjem raznolikosti in vključevanja v okviru mladinskega dela in širše skupnosti smo si prizadevali utreti pot v svetlejšo prihodnost – prihodnost, v kateri se raznolikost spodbuja in vsakomur daje pravično priložnost za uspeh. Projekt je uspešno povečal zmogljivosti udeležencev pri spodbujanju raznolikosti in vključevanja z medkulturno komunikacijo, spodbujanjem socialne vključenosti in izmenjavo najboljših praks ter izkušenj.

Projekt je nastal v okviru pobude UNA Švedska in UNA Gruzija, skupaj z združenji ZN iz Albanije, Armenije, Danske, Finske in Slovenije.

Na tečaju usposabljanja v Gruziji so se mladi iz različnih držav združili, da bi izboljšali svoje spretnosti pri spodbujanju raznolikosti in vključevanja. S to pobudo so udeleženci izboljšali svoje znanje o ključnih konceptih, povezanih z raznolikostjo, vključevanjem, mladinskim delom in neformalnim izobraževanjem. Cilj usposabljanja je bilo boljše razumevanje ovir in potreb, s katerimi se soočajo mladi ter se naučiti kako jih učinkovito obravnavati.

Po usposabljanju v Gruziji je sledil študijski obisk na Švedskem. Ta je udeležencem omogočil boljše znanje in vpogled v položaj manjšin in marginaliziranih skupin na Švedskem in v drugih sodelujočih državah. Poleg tega je študijski obisk sovpadal z letno mladinsko konferenco UNA Švedska, ki je udeležencem iz različnih evropskih držav ponudila platformo za izmenjavo znanja in pogledov na raznolikost ter vključevanje pri mladinskem delu.



Društvo za Združene narode za Slovenijo
United Nations Association of Slovenia

Erasmus+ projekt "Mladinsko delo za raznolikost in vključevanje" je pomembno prispeval k povečanju zmogljivosti mladinskih delavcev ter spodbujanju strpnejše, bolj vključujoče in sočutne Evrope. Ponosni smo na dosežke in pozitiven vpliv, ki ga je ta projekt imel tako na udeležence kot na vključene skupnosti. **Iz Slovenije so sodelovali štirje (4) mladi**, ki so bili tako v Gruziji kot na Švedskem.

4.4 PROSLAVA OB DNEVU ČLOVEKOVIH PRAVIC

V decembru 2024 tokrat nismo organizirali slavnostno proslavo ob dnevu človekovih pravic, in sicer zaradi organizacijskih težav.

4.5 DELAVNICE ZA OSNOVNOŠOLCE IN SREDNJEŠOLCE

DELAVNICE PO (UNESCO) ŠOLAH:

ŠT.	Datum	Ime	Tema	Izvajalec	Št. sodelujočih
1.	22. 3. 2024	Trajnostni zajtrk	OŠ dr. Antona Trstenjaka Negova	Urška Pliberšek	5
2.	22. 3. 204	Svet brez čebel	OŠ dr. Antona Trstenjaka Negova	Urška Pliberšek	12
3.	10. 4. 2024	Opazuj, izkusi in vključuj - delavnica za ozaveščanje o socialni vključenosti	OŠ dr. Antona Trstenjaka Negova	Urška Pliberšek	12
4.	15. 4. 2024	Izljučevanje	OŠ dr. Antona Trstenjaka Negova	Urška Pliberšek	15



Društvo za Združene narode za Slovenijo
United Nations Association of Slovenia

5.	20. 4. 2024	Znanje za mir	OŠ dr. Antona Trstenjaka Negova in OŠ Kajetana Koviča Radenci	Urška Pliberšek	20
6.	8. 5. 2024	Nekaj Črnega	OŠ dr. Antona Trstenjaka Negova	Urška Pliberšek	12
7.	10. 5. 2024	S knjigo po svetu	OŠ dr. Antona Trstenjaka Negova	Urška Pliberšek	10
8.	21. 6. 2024	Dediščina okoli nas	ART KAMP	Urška Pliberšek	20
9.	28. 9. 2024	Pohod po poti mlinov in žag	Turistično društvo Reka - Pohorje	Urška Pliberšek	40
10.	30. 9. 2024	Okras po železnodobnem navdihu	Turistično društvo Reka - Pohorje	Urška Pliberšek	100
11.	5. 10. 2024	Barve in okusi železnodobne dravske poti	Turistično društvo Reka - Pohorje	Urška Pliberšek	200
12.	16. 10. 2024	Skrivnostno dihanje zemlje	OŠ dr. Antona Trstenjaka Negova (DEKD)	Urška Pliberšek	130
13.	16. 10. 2024	DediKul – vodenje po Negovi	OŠ dr. Antona Trstenjaka Negova (DEKD)	Urška Pliberšek	21
14.	17. 10. 2024	Po sledi grajske legende	OŠ dr. Antona Trstenjaka Negova (DEKD)	Urška Pliberšek	25



Društvo za Združene narode za Slovenijo
United Nations Association of Slovenia

	SKUPAJ:	602
--	----------------	------------

ART KAMP:

Pri organizaciji delavnice na Art kampu smo se tudi letos povezali s Zavodom za varstvo kulturne dediščine Slovenije, OE Maribor. Preživeli smo čudovit dan v Mestnem parku Maribor. Otroci in tudi odrasli so spoznavali dediščino lončarstva in z okraski iz naravnih materialov krasili lončene lončke.

Pohod po poti mlinov in žag:

Pohod po poti mlinov in žag je bil organiziran s ciljem promocije nesnovne (znanja povezana z mlinarstvom) in tehnične dediščine (obstoječi mlini in žage). Zaradi slabega vremena je bil pohod odpovedan, smo pa, v sodelovanju z KUD Hoče in OŠ Dušana Flisa Hoče-Podružnica Reka-Pohorje, KS Reka-Pohorje in TD Reka-Pohorje izvedli promocijo poti Mlinov in žag, ter kulturni program s pogostitvijo. Udeleženi je bilo 40 oseb.

V Večerovi prilogi Štajerc je bil objavljen prispevek 17. 10. 2024.

Barve in okusi železnodobne dravske poti:

Dogodek je potekal na Pohorski tržnici pri Botaničnem vrtu Univerze v Mariboru. Predstavili smo železnodobno dravsko pot. Pri čemer gre za izredno dediščino železne dobe, ki povezuje več držav in področji. V sodelovanju s TD Reka-Pohorje smo pripravili palačinke in polnozrnat kruh z lanenimi semeni po navdihu železne dobe. Skupaj s članicami KUD Hoče (sekcija 59) pa smo pripravili še razstavo izdelkov poslikanih z železnodobnimi motivi. Udeleženi je bilo 200 oseb.

Okras po železnodobnem navdihu:

V sodelovanju z Mariborsko knjižnico (enota Hoče) in KUD Hoče (sekcija 59) smo pripravili razstavo izdelkov (vrečice, majice itd.), ki so bili poslikani z železnodobnimi motivi. Razstava je bila na ogled med 30. 9. in 14. 10. 2024. Ocenjujemo udeležbo cca. 100 ljudi.

Skrivnostno dihanje zemlje:

Na OŠ dr. Antona Trstenjaka Negova smo organizirali delavnice na temo naravne in kulturne dediščine. Skupno je bilo pripravljenih za 5 šolskih ur programa, pri organizaciji smo se povezali z Zavodom za varstvo narave Slovenije. Učenci so spoznavali edinstveno naravno dediščino mofet in izvirov mineralne vode. Spoznali pa so tudi z naravno dediščino povezano kulturno dediščino (pripravo etnološkega intervjuja, kuharske recepte, ki so jih navdihnili izviri mineralne vode). Udeleženi je bilo 130 učencev in učenk.



Društvo za Združene narode za Slovenijo
United Nations Association of Slovenia

Po sledi grajske legende:

Pri organizaciji dogodka smo se povezali z Zavodom za varstvo kulturne dediščine Slovenije, OE Maribor. Učenci OŠ dr. Antona Trstenjaka Negova so raziskali in predstavili inovativno metodo dela na področju interpretacije dediščine. Poudarek je bil na ozaveščanju mladih o pomembnosti dediščine, predvsem v manjših, a kulturno in umetniško pomembnih krajih. Učenci 7. razreda so pripravili vodenje po domačem kraju za otroke v predšolski vrtčevski skupini. Udeleženih je bilo 25 učencev in učenk.

5 MODEL UNITED NATIONS SLOVENIA CLUB (MUNSC)

Model United Nations Slovenia Club (v nadaljevanju MUNSC) je od januarja do novembra 2024 opravljal naslednje aktivnosti:

I. Mednarodne konference:

- KULMUN (Leuven, Belgija, marec).
- MUNUSAL (Salamanca, Španija, april).
- LISBOMUN (Lizbona, Portugalska, september).
- MALTMUN (Valetta, Malta, september).
- BIMUN (Bonn, Nemčija, november).

II. Interne aktivnosti za člane MUNSC:

- Dvodnevna MOCK simulacija (april).
- Dvodnevna MOCK simulacija (november).
- Delavnice (čez celo leto):
 - o »Public speaking« (februar).
 - o »Position paper writing workshop« (november).
- Neformalna druženja čez celo leto.

III. SALIENT:

Konferenca Salient je mednarodna konferenca, organizirana v Ljubljani. Potekala je med 29. junijem in 2. julijem, imeli pa smo več kot 40 udeležencev.

Tema: »NEW GENERATIONS ASCENDING: Between youth and politics«



Društvo za Združene narode za Slovenijo
United Nations Association of Slovenia

IV. Ostalo

- Redno obveščanje o naših dejavnostih na družbenih omrežjih.
- Predstavitev MUNSC novim članom: dan društev, uradna predstavitev (oktober).
- Sodelovanje na Škisovi tržnici (maj).
- November (menjava predsedništva in ekipe).

6 SODELOVANJE Z MLADINSKIM SVETOM SLOVENIJE

Društvo je nadaljevalo sodelovanje z Mladinskim svetom Slovenije, vzpostavljeno leta 2014. Sodelovali smo pri izbiri slovenskega mladinskega delegata pri OZN, pri obeležitvi dneva OZN in pri izboru mladinskega podnebnega delegata Slovenije.

6.1 MLADINSKI DELEGAT PRI OZN

V 2024 je bil izbran že deseti slovenski mladinski delegat pri OZN. Društvo je sodelovalo pri promociji instituta mladinskega delegata pri OZN; v komisiji, ki je delegata izbrala, je sodelovala podpredsednica društva dr. Maša Kovič Dine. Za novega mladinskega delegata je bil izbran Max Davidović.

6.2 MLADINSKI PODNEBNI DELEGAT PRI OZN

V 2024 je bila izbrana prva mladinska podnebna delegatka Slovenije pri OZN. Društvo je sodelovalo pri promociji instituta mladinskega podnebnega delegata pri OZN; v komisiji, ki je delegatko izbrala, je sodelovala podpredsednica društva dr. Maša Kovič Dine. Za podnebno mladinsko delegatko je bila izbrana Titi Habicht.



Društvo za Združene narode za Slovenijo
United Nations Association of Slovenia

7 SODELOVANJE S SLOVENSKO NACIONALNO KOMISIJO ZA UNESCO

Društvo je v sodelovanju s SNKU v 2024 izvajalo projekt UNESCO mladinska platforma. Vsebine so bile naslednje, pri čemer se nekatere povezujejo, so pa stroškovno v celoti ločene:

- promocija in nadgrajevanje spletnega medija »pOZNavalec«;
- nadgradnja in promocija spletnega portala »Skupaj močnejši« ter delavnice po šolah;
- motivacijska srečanja UNESCO mladinske platforme;
- udeležba na mednarodnih mladinskih dogodkih;
- delavnice o pomenu ohranjanja kulturne dediščine;
- nagradni natečaj ob svetovnem dnevu knjige;
- naslavljanje problematike dezinformiranja in lažnih novic;
- ostale aktivnosti in stroški za izvedbo programa (udeležba na Kulturnem bazarju; promocijski materiali; usklajevanje aktivnosti z ASP mrežo šol).

8 SODELOVANJE PRI IZVAJANJU LETNEGA PROGRAMA DRUŠTVA ZA ZN ZA SLOVENIJO IN DRUGE AKTIVNOSTI

Člani mladinske sekcije so ključno prispevali k organizaciji naslednjih društvenih aktivnosti:

- izvajanje delavnic na osnovnih in srednjih šolah (o medkulturnem dialogu, človekovih pravicah, prehranski varnosti in sistemu OZN);
- vzdrževanje stikov z drugimi institucijami in organizacijami, med njimi: MZZ, SNKU, Platforma SLOGA idr.